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Hlavná stránka
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OknáAko Previesť Existujúci Súbor Na PDF?
















Ako Previesť Existujúci Súbor Na PDF?



Video: Ako Previesť Existujúci Súbor Na PDF?





















Video: Как конвертировать MSG файлы в PDF формат файла в пакетном режиме быстро! 2024, Marec
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Existuje veľa ľudí, pre ktorých je veľmi ťažké previesť už existujúci súbor MS Word alebo MS Excel do PDF. A potom existujú aj webové stránky, ktoré ľudia používali na prevod týchto súborov do formátu PDF. Na vytváranie bežných súborov PDF nemusíte skutočne používať web, pretože Excel aj Word majú v týchto aplikáciách možnosť uložiť vaše dielo ako PDF. Toto mi určite uľahčilo život na vysokej škole, pretože som musel veľa pracovať s prácou vo formáte PDF. Dúfajme, že to pomôže aj vám.









Tu je to, čo musíte urobiť.

Otvorte požadovaný dokument vo formáte PDF. Tento obrázok som použil v programe MS Word.




Image

Teraz som tento dokument ešte neuložil. Môžem teda ísť do súboru, ktorý je v ľavom rohu vášho MS Word, kliknúť na neho a kliknúť na „Uložiť ako“. Keď kliknete na uložiť ako, zobrazí sa vaša možnosť uloženia.




Image

Pomenujte svoj dokument, alebo to môže byť Doc 1, a v možnosti pod týmto dokumentom, ktorá sa volá ‘Dokument Word’, kliknite na neho.




Image

Toto vám ponúkne možnosti uloženia dokumentov vo všetkých rôznych formátoch. Môžete ich uložiť vo všetkých týchto formách. A tu by ste našli možnosť súboru „PDF“.




Image




Image

Kliknutím na súbor PDF ho vyberte









Kliknite na PDF a potom kliknite na Uložiť a uložte súbor vo formáte PDF.




Image

Ak teraz vojdete do svojich priečinkov a súbor nájdete, nájdete ho vo formáte PDF, napríklad v tvare PDF, pod nadpisom „typ“pred mojou prácou „kvet“.




Image

Pretože som vo svojom notebooku nemal program Adobe, ikona môjho súboru zobrazuje logo internetových prieskumníkov. Vaša ikona súboru PDF sa môže líšiť od mojej v závislosti od toho, či máte vo svojom systéme PDF. Je úplne v poriadku, ak nemáte vo svojom notebooku aplikáciu Adobe Acrobat Reader, ale odporúča sa ju stiahnuť.

Teraz, keď otvorím svoj súbor, bude sa javiť takto.




Image

Rovnaké kroky môžete postupovať aj v prípade programu Excel.

Vytvorte si svoju prácu. Uložte ho ako hárok programu Excel, aby ste nestratili pôvodné dielo.












Image

Teraz, keď musíte vytvoriť súbor PDF, kliknite na súbor a potom na možnosť Uložiť ako.




Image

Zmeňte názov súboru, aby ste ho nezmiešali s pôvodným. Alebo k tomu pridajte číslo.




Image

Potom vyberte PDF v položke Uložiť ako typ a kliknite na Uložiť.




Image

Takto sa vaša práca uloží ako súbor PDF. Teraz ju môžete nájsť v dokumentoch alebo na akomkoľvek inom mieste, kam ste ju uložili.




Image

Takto sa to zobrazí, keď otvoríte súbor PDF.




Image

Niektoré verzie, väčšinou staršie, nemajú v zozname „Uložiť ako typ“možnosť PDF. Pre týchto ľudí môžete buď aktualizovať svoj softvér a programy, alebo ak to nechcete urobiť, môžete prejsť na nasledujúce webové stránky, ktoré by vám mohli veľmi pomôcť pri prevode rôznych súborov do formátu PDF.









Do ľubovoľného vyhľadávacieho nástroja, ktorý používate, zadajte výraz „Word to PDF Converter“alebo „Excel to PDF Converter“. Alebo môžete tiež jednoducho napísať „slovo do PDF“. Pretože používam Google, toto sú všetky možnosti, ktoré sa na mojej obrazovke zobrazujú na prevod súborov do PDF.




Image

Nie všetky webové stránky ponúkajú bezplatné prevádzacie služby, takže možno budete musieť prelistovať niekoľko webových stránok a nájsť ten najlepší, ktorý vás nebude stáť ani cent.




Image

Po pridaní vášho súboru vo formáte word pre túto webovú stránku web automaticky prevedie váš súbor do formátu PDF a umožní vám ho stiahnuť.




Image

A bude vás tiež informovať, keď bude váš súbor pripravený na stiahnutie.












Image

Kliknutím na tlačidlo stiahnutia si stiahnete súbor PDF. Môžete si ho dokonca nechať odoslať na svoj Dropbox alebo Disk Google. Ale opäť platí, že každý web ponúka rôzne služby.

Namiesto toho, aby ste strácali čas na webových stránkach, navrhujem vám aktualizovať svoje súčasné programy MS Word alebo MS Excel a prevádzať svoje súbory do formátu PDF bez toho, aby ste zbytočne strácali čas.














Odporúča:


Ako Previesť Man Stránky Do Formátu PS Alebo PDF Z Príkazového Riadku Systému Linux




Manové stránky vo všetkých verziách systému Linux sú uložené ako špeciálne formátované a komprimované textové súbory, takže je ťažké ich zdieľať alebo čítať na iných serveroch

Ako Previesť PDF Na JPEG



PDF (Portable Document Format) je formát súborov pre dokumenty, ktoré obsahujú text aj grafiku a presahujú hranice aplikačného softvéru

Ako Previesť Súbor EPS Do PDF?



Encapsulated PostScript (EPS) je štandardný formát grafického súboru, ktorý obsahuje obrázky, bitmapu, text a 2D vektorovú grafiku. Zatiaľ čo súbor PDF je

Ako Upraviť Existujúci GIF?



V dnešnej dobe sú súbory GIF úplne bežné na mnohých stránkach a platformách sociálnych médií. Používatelia môžu vytvárať súbory GIF výberom mnohých rôznych nastavení a efektov pre

Ako Previesť Súbor PDF Na Upraviteľnú Prezentáciu V Programe PowerPoint



Každý, kto niekedy pracoval s niekoľkými súbormi PDF, bude vedieť, že v aplikácii Adobe Reader (najbežnejšia čítačka PDF) neexistuje natívna možnosť prevodu súborov PDF




















Najlepšie názory na týždeň














Oprava: „Aplikácia ITunes Nemohla Obnoviť IPhone Alebo IPad Z Dôvodu Poškodeného Alebo Nekompatibilného Zariadenia IPhone / IPad


















Oprava: Na Otvorenie Tejto Kalkulačky Budete Potrebovať Novú Aplikáciu


















Oprava: Modrý Yeti Nebol Rozpoznaný



















Trendy


Oprava: Udalosť 65, AppModel-Runtime
Ako Zmeniť Meno V Tímoch Spoločnosti Microsoft?
Ako Predvolene Urobiť Pozadie Transparentným Pre Nové Obrázky V GIMPe?
Ako Zakázať Režim Pre Hostí V Aplikácii Microsoft Edge?
Ako Opraviť „Správcu Riadenia Služieb Chyba 7001“
Oprava: Mapovaná Jednotka Je Po Reštarte Odpojená
Ako Opraviť „chybu Pevného Disku SiHost.Exe“v Systéme Windows 10
Spoločnosť Apple Začala Obmedzovať Používateľov V Bočnom Načítaní Aplikácií Pre IOS V Počítačoch Mac M1
Spoločnosť Xiaomi Môže Zajtra Predstaviť A Uviesť Na Trh Mi NoteBook 14 S Integrovanou Webovou Kamerou: Lacný Notebook Pre Tieto Stretnutia So Zoomom V Indii
Ako Opraviť Chybu VPN 806 (blokovaná GRE) V Systéme Windows
Oprava: Nie Je Možné Pripojiť Galaxy Buds K Windows
5 Najlepších Sieťových Smerovačov, Ktoré Si Môžete Kúpiť V Roku 2021
[Oprava] Prepravné Udalosti Zrušili Udalosti Auditu
Ako Opraviť Chybu „Res IEFrame DLL ACR_Error.HRM“v Prehliadači Internet Explorer?
5 Najlepších Klávesníc Na Programovanie V Roku 2021







Popular za mesiac














Recenzia Bezdrôtových Slúchadiel Mpow Flame 2 Sport


















Temtem Zmeny Postoj K Zákazu Odvolania Po Vzniku Protiprávnych Obáv O Zákaz


















Recenzia Bezdrôtovej Hernej Myši Razer Viper Ultimate


































Populárny pre tento deň


Oprava: Nepodarilo Sa Pripojiť K Hostiteľovi V Druhej Svetovej Vojne V Call Of Duty
Oprava: Nie Je Možné Načítať Výsledky Adresára V Programe Skype
Oprava: Prihlásenie Zlyhalo Skontrolujte Svoje údaje Vo Warframe
Oprava: Systém Windows Nemohol Pripraviť Počítač Na Spustenie Do ďalšej Fázy Inštalácie
Oprava: Steam Friends Network Unreachable










Populárny pre tento týždeň


CPU AMD EPYC „Milan“založený Na ZEN 3 Sa Objavuje Online, Pravdepodobne S 32 Jadrami A Výkonom Konkurujúcim Intel Xeon?
Ako Odstrániť Kontakty Skype?
Služba Predplatného Tlačenej Série Google Photos Premium Sa Obnovila, Aby Bolo Možné Použiť Algoritmy ML Na Výber 10 Najlepších Obrázkov Mesačne
Spoločnosť Apple S Najväčšou Pravdepodobnosťou Ohlási Počítače Apple Silicon Mac 17. Novembra
5 Najlepších Softvérových Nástrojov Na Zmenu Hlasu, Ktoré Sa Majú Použiť V Roku 2020










Časť




Android Články Komponenty Hry Hardware Naučte sa Linux Microsoft Siete Názory Periférne zariadenia Bezpečnosť Softvér Tech Apple Okná Stránky 
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